

## Referat fra ekstraordinært møte i Strømsgodset menighetsråd (2019–2023) via E-post

Tid og sted: søndag 20.12. 2020 kl. 19.00 til tirsdag 22.12. 2020 kl. 20.00

### Faste representanter.

X	Torbjørn Nordhaug leder	X	Elly Bech Andersen nestleder		Silje Nilsen Nørvåg
X	Kåre Hoel	X	Sigrid Briseid sekretær		
X	Cato Thunes sokneprest	X	Steinar Mørk		

### Vararepresentanter:

X	1. Lena Hillestad	X	2. Bjørn Stevning Hole	X	3. Kari Orstad
X	4. Eva Lilly Schafferer	X	5. Marit Pettersen Bauer		

**Forfall:**

**Gjester:**

**Åpningsord:**

**Møteleder:**

### Saksliste ifølge innkalling

Nr.	Beskrivelse av sak	Ansvar
87/20	<p>Nedenstående saker ønskes behandlet ved skriftlig saksbehandling da vedtak må fattes før neste ordinære menighetsrådsmøte 26.01.21. Svarfrist tirsdag 22.12.20.kl 20.00. I tillegg ønskes sak vedrørende fullmakt til AU frem til neste ordinære møte 26.01.21. behandles skriftlig.</p> <p><b>Enstemmig vedtak:</b> Sakene behandles skriftlig.</p>	
19/20	<p><b>Økonomi</b></p> <p><b>Tilskudd til streaming utstyr:</b> I tillegg til bruk av tilskuddet fra Kirkerådet på netto kr 44.000,- er det behov for innkjøp til ca. 8 000,- kr. for å få et komplett og funksjonelt utstyr.</p> <p><b>Juleaftens gudstjeneste:</b> I forbindelse med utendørs gudstjeneste på juleaften er det behov for å kjøpe inn materiale til ca. 3000,- for oppbygging av overdekket scene. Dette er nødvendig for å beskytte instrumenter og solister.</p> <p><b>Vedtak:</b> <u>Streaming utstyr.</u> Det innvilges opp til 10.000,- til supplerende innkjøp av utstyr. Utgiften belastes fond 55601, Diakonatsdisposisjonsfond.</p> <p><u>Innkjøp av materiale i forbindelse med juleaftens gudstjeneste:</u> Det innvilges ca. 3000,- kr til innkjøp av materiale. Utgiften belastes fond 55106, «Misjonsarbeid i Strømsgodset Menighet»</p>	
86/20	<p><b>Regulering av soknegrenser i forbindelse med deling av Strømsø Sogn.</b></p> <p><b>Info:</b> Menighetsmøte vedr nye soknegrenser avholdes søndag 31.01.2021. i kirken etter gudstjenesten. Tidspunkt og sted er avhengig av at smittevernreglene tillater dette.</p>	

<b>88/20</b>	<p><b>Fullmakt til arbeidsutvalget:</b> Det har vist seg at det kommer opp saker som må avgjøres før neste ordinære menighetsrådsmøte. Det foreslås derfor at AU gis fullmakt.</p> <p><b>Følgende vedtak er gjort enstemmig</b> <b>Vedtak:</b> AU gis fullmakt til behandle og fatte vedtak i saker som ikke kan utsettes til første ordinære menighetsrådsmøte 26.01.21. Menighetsrådet informeres fortløpende og det legges referat frem til godkjenning på første ordinære møte.</p>	
--------------	---	--